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  شود، چه نام دارد؟ كه به وسيله عصب فرنيك عصب رساني مي دمي  مهمترين عضله. 1

  اي خارجي بين دنده. ب    پستاني –چنبري  –جناغي . الف  

  اي داخلي بين دنده. د    عضله ديافراگم. ج  

  شود؟ كاهد، چه ناميده مي آنزيمي كه از فعاليت و اثر استيل كولين مي. 2

  نوراپي نفرين. د    اپي نفرين. ج  استيل كولين. ب  استيل كولين استراز .الف  

  :هاي اصلي تشكيل دهنده هر نرون عصبي عبارتند از  بخش. 3

  اكسون –دندريت  –جسم سلولي . ب  جسم سلولي –ميلين  –هسته . لفا  

  هسته –غلاف ميلين  –گره رانويه . د  گره رانويه –هستك  –دندريت . ج  

  باشد؟ كدام دستگاه مسئول حفظ تعادل عمومي بدن مي. 4

  CNS. د  دستگاه دهليزي. ج  دوك عضلاني. ب  دستگاه گلژي. الف  

  ي در هماهنگي و نظارت حركات پيچيده نقش مهمي را به عهده دارد؟كدام قسمت از دستگاه عصب. 5

  بصل النخاع. د  مخچه. ج  پياز مغز. ب  نخاع. الف  

  ها و عضلات وجود دارند؟ هاي مفصلي ، رباط هاي عصبي موضعي هستند كه در كپسول اندام. ................. 6

  دستگاه دهليزي و تالاموس. د  هاي عمقي گيرنده. ج  ها نرون. ب  هاي پايه عقده. الف  

  كدام عبارت صحيح است؟. 7

  .بازدم هنگام استراحت يك عمل فعال است. الف  

  .بازدم هنگام استراحت يك عمل غيرفعال است. ب  

  .دم هنگام تمرين و استراحت يك عمل غيرفعال است. ج  

  .بازدم هنگام تمرين يك عمل غيرفعال است. د  

  گويند؟ ها را چه مي درون شش حركت هوا از محيط بيرون به. 8

  تهويه داخلي. د  تهويه سلولي. ج  اي تهويه حبابچه. ب  يه ريويتهو. الف  

  گويند؟ به مجموع سه حجم جاري، ذخيره دمي و ذخيره بازدمي چه مي. 9

  ظرفيت باقيمانده . د  ظرفيت كل ريه.ج  ظرفيت دمي .ب  ظرفيت حياتي. الف  
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  كدام يك از جملات زير صحيح است؟. 10

  .در رأس ريه نسبت تهويه به جريان خون كمتر ازيك است. الف  

    .در پايه ريه نسبت تهويه به جريان خون بيشتر از يك است. ب   

  .شود باعث اختلاف نسبت تهويه به جريان خون مي سنگينتمرين .ج  

  .هنگام راست ايستادن جريان خون در رأس ريه بيشتر استدر . د  

  كند؟ يك از عوامل زير منحني تجزيه اكسي هموگلوبين را به سمت راست متمايل ميكدام . 11

  2Coكاهش فشار . ب    كاهش درجه حرارت. الف  

]افزايش غلظت . د    2Oافزايش فشار . ج   ]+
H  

  باشد؟ در عضله مي اكسيژنكدام مورد حامل و ناقل . 12

  كربامين. د  ميتوكندري. ج  هموگلوبين. ب  ميوگلوبين. الف  

ماده ميانجي بين تارهاي  است و............ اي در اعصاب پاراسمپاتيك وجود دارد اي و پس عقده هاي پيش عقده ماده ميانجي كه ميان نرون. 13

  .دباش مي................. اي و بافت هدف در اعصاب پاراسمپاتيك  هپس عقد

    استيل كولين  -نوراپي نفرين  .ب  نوراپي نفرين –استيل كولين . الف  

  نوراپي نفرين -نوراپي نفرين. د    استيل كولين -استيل كولين. ج  

  شود؟ كنند چه اطلاق مي هايي كه يون هيدروژن آزاد مي به الكتروليت. 14

  باز. د  اسيد. ج  الكترون. ب  پروتون. الف  

  آخرين روش توليد گرما در بدن كدام روش است؟. 15

  ورزش. د  ها ترشح كاتكولامين. ج  ترشح تيروكسين. ب  لرزش. الف  

  شود؟ در هنگام شناكردن در آب سرد از كدام روش دفع گرما استفاده مي. 16

  تشعشع. د  انتقال. ج  تصعيد. ب  هدايت. الف  

  ؟شود نميتوصيه  زيرهاي  تنفسي كداميك از ورزش –هت آمادگي بيشتر قلبي ج. 17

  دوچرخه سواري. د    شناكردن. ج            هوازي هاي بي فعاليت. ب         هاي هوازي موزون فعاليت. الف  

  ؟باشد نميهاي تمرين استقامتي  هاي زير جزء سازگاري كدام يك از گزينه. 18

  سياهرگي - كاهش اختلاف خون سرخرگي . ب    اي افزايش حجم ضربه. الف  

  افزايش دانسيته مويرگي. د    كاهش كسر اكسيژن. ج  
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  شود؟ شود به غلظت كدام گزينه مربوط مي تواند در هر واحد از حجم خون منتقل كه مي) 2O(اكسيژنيمقدار . 19

  كربامين. د  كربنات بي. ج  هموگلوبين. ب  ميوگلوبين. الف  

  ؟شود نميبه كدام روش منتقل   ) 2CO(دي اكسيد كربن. 20

  به صورت پيوند با گلوبين. ب    صورت محلوله ب. الف  

  كربنات به صورت بي. د    ملكول هم پيوند بابه صورت . ج  

  كدام است؟ ،مهمترين تامپون خون كه در زمان استراحت نقش بسيار مهمي در تعادل محيط اسيدي و بازي دارد. 21

  هموگلوبين. د  هاي فسفات گروه. ج  كربنات بي. ب  هاي پلاسما پروتئين. الف  

  ؟ندارداي تأثير مثبت  كدام يك از عوامل زير در افزايش حجم ضربه. 22

  افزايش انقباض پذيري. ب    اومت كل محيطمقافزايش . الف  

  افزايش حجم پلاسما. د    افزايش حجم پايان دياستولي. ج  

  كنند؟ كدام گزينه به طور هماهنگ در تنظيم عمق تنفس با يكديگر همكاري داشته و به عنوان كليد قطع تنفس عمل مي. 23

  يدتجسام كاروا –مركز پنوموتاكسيك . ب  اجسام كاروتيد –نوستيك پمركز آ. الف  

  مركز آپنوستيك –مركز پنوموتاكسيك . د  بصل النخاع –نوستيك پمركز آ. ج  

  ؟باشد نميهاي ايجاد شده در گرما  هاي زير جزء سازگاري كدام يك از گزينه. 24

    افزايش حجم پلاسما. ب    كاهش دفع كلريد سديم. الف  

  تعريق زود هنگام. د    افزايش جريان خون پوستي. ج  

  ؟ندارندم گروه از اسيدها هنگام ورزش نقش زيادي در توليد يون هيدروژن كدا. 25

  اسيدهاي ضعيف. د  اسيدهاي پايدار. ج  اسيدهاي ناپايدار. ب  اسيدهاي آلي. الف  

  هاي اصلي داخل سلولي كدام گزينه است؟ تامپون. 26

  ربناتك هاي فسفاتي و بي گروه. ب  هاي خون كربنات، هموگلوبين و پروتئين بي. الف  

  كربنات هاي خون و بي پروتئين .د  هاي فسفاتي هاي خون و گروه پروتئين. ج  
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  كدام يك از جملات زير صحيح است؟. 27

  .شود ع پالايش ميشود و جزئيات درسطح نخا الگوي حركت توسط مراكز بالايي مغز نظارت مي. الف  

    .مخچه مهمترين بخش براي حركات آهسته است. ب  

  .بخش پاراسمپاتيك تمايل دارد يك عضو را فعال كند. ج  

  .اي مسئول تنظيم حركات سريع هستند هاي قاعده عقده. د  

  طبق قانون فيك كدام يك از عوامل زير با حجم گاز منتشر شده رابطه معكوس دارد؟. 28

  ضخامت بافت. ب     سطح تماس. الف  

  اختلاف فشار سهمي در دو محيط. د    ضريب انتشار. ج  

هاي  شود، براي جلوگيري از افت فشار خون، ساير بسته وقتي توده عضلاني اضافي براي انجام كار بالاتر از بيشينه به كار گرفته مي. 29

  .شود تنگ مي............. عروقي توسط سيستم عصبي 

  محيطي. د  مركزي. ج  راسمپاتيكپا. ب  سمپاتيك. الف  

دهد كه اثر تمرين محدود به تارهاي عضلاني است كه در فعاليت درگير هستند، علاوه بر آن  كدام اصل از اصول تمريني نشان مي. 30

  د؟نشو تارهاي عضلاني مخصوصاً با نوع فعاليت سازگار مي

  اصل شدت. د  اصل تكرار. ج  اصل ويژگي. ب  اصل اضافه بار. الف  

  

        

  


